



受伤,手术,与时间赛跑,伤愈,复出,梅开二度。梦一般。当队友将他高高举起,这一刻,他是当之无愧的乌拉圭之神!  
单论个人得分能力,苏亚雷斯恐怕不输给任何人,他在场上就是巨大威胁。没有他的乌拉圭队,连哥斯达黎加这样的菜鸟也敢输。有了他的乌拉圭队,面对顶着豪强之名的英格兰也不怕。郑州晚报特派首席记者 郭韬略



## 男人哭吧哭吧不是罪? 赛前哭的,非平即输 赛后哭的,那才是美

### 国家英雄 抱头痛哭

当乌拉圭与英格兰比赛的大局已定,苏亚雷斯哭了。过去疯狂的一个月的时间内,苏亚雷斯以不可思议的意志力和斗志战胜了伤病、手术、身体状态的起伏等各种不利因素,最终站在了世界杯的舞台上,并且几乎凭借一己之力为乌拉圭带来

了胜利,国家英雄的名号,他当之无愧。

比赛行将结束时,苏亚雷斯抱着身边的队友迭戈·佩雷斯的头,将自己的头埋在他的耳边一边哭一边说着什么,情到深处苏亚雷斯还以手掩面擦去了眼角的泪水。从一个月前意

外受伤出战世界杯成疑,到如今关键时刻首发出场上演单骑救主的好戏,没有人知道苏亚雷斯为了康复做了多少努力。苏亚雷斯在赛后的一句话或许可以概括一切,他说:“你没法想象我们有多艰难,但是现在我很激动。”



科特迪瓦球员迪耶

### 苏神球场档案

虽然苏亚雷斯早就显露出足球天赋,但真正蜕变为“神”还多亏英超联赛这片沃土。凭借上个赛季在英超利物浦俱乐部的出色表现,乌拉圭前锋苏亚雷斯被人们冠以苏神的外号。

今年27岁的苏亚雷斯很早就登陆欧洲联赛,先是加盟荷甲俱乐部格罗宁根,之后被荷甲豪门阿贾克斯招入阵中。尽管苏亚雷斯在荷甲表现出

色,但始终无法晋身世界顶级前锋行列,直到2011年加盟利物浦。

上个赛季,苏亚雷斯成为英超最佳射手,也成为英超首屈一指的明星。2013年,他就成为乌拉圭国家队历史上进球最多的队员。本场比赛后,他的场均进球已经超过了0.5球。即使梅西、C罗这两位公认的顶级巨星,也未能在国家队层面达到他的成就。

### 苏神一出 谁与争锋

很少有人会在赛前长他人志气灭自己威风,苏亚雷斯却能让对手这样做。兰帕德说,苏亚雷斯是无解的;杰拉德说,苏亚雷斯是当今世界最好的5名球员之一;斯特林说,真的希望苏亚雷斯不能上场。

这样的“恐惧”,源自苏亚雷斯在英超无比完美的表现,刚刚过去的这个赛季,他在32场比赛中,居然射入31球!球星荟

萃的英超,龅牙苏高居射手榜第一,比位列第二的斯图里奇多了近10球。如此高的进球率,冠以“世界第一前锋”也不为过。因为有他,利物浦才能在曼城、切尔西、阿森纳、曼联等的夹击下,占据联赛亚军。

俗话说,帅哥会武术,挡都挡不住。英格兰球员自然知道苏亚雷斯的厉害,对他也是格外照顾,却就是防不住。

“之前我受到了很多的议论、批评和嘲笑,现在看来一切都值得了。”混合采访区内,苏亚雷斯依然难以抑制兴奋与喜悦,“在第二个进球之前我感觉有点不舒服,曾经想被换下,但最后还是决定再坚持一会,我想到了我的妻子和孩子。其实上场之前我感觉也不太好,但是队医告诉我说没问题,我非常感谢他。”

### 你哭他哭 非平即输

6月20日,小组赛第二轮哥伦比亚VS科特迪瓦,赛前唱国歌的时候,科特迪瓦大将迪耶无法控制激动的情绪,失声痛哭。此前巴西队内马尔曾激动处落泪,亦如2010年南非世界杯上朝鲜队的郑大世。

在哥伦比亚队与科特迪瓦队赛前奏国歌仪式上,科特迪瓦队球员迪耶失控痛哭的画面给人留下深刻印象。英国《每日邮

报》第一时间对此给出解释,“赛前两小时迪耶的父亲刚刚去世。”但比赛结束后,迪耶本人立刻辟谣,自己流泪只是被彼情彼景所打动,和2004年已经过世的父亲没有任何关系。

世界杯奏国歌时流泪,由朝鲜球员郑大世在2010年的南非开历史之先河,在本届世界杯上则有愈演愈烈之势。在迪耶之前,巴西队当家球星内马尔也

曾手拭热泪。但事实似乎说明,情绪过于激动于比赛本身没有好处。

郑大世哭过后,朝鲜队1比2不敌巴西队,内马尔哭过后,巴西队苦攻无果被墨西哥队0比0逼平。而迪耶哭过后,科特迪瓦队1比2不敌哥伦比亚队,迪耶本人更是球队第2个失球的直接责任人,第73分钟,迪耶被主教练提前换下场。

6月22日 星期日

00:00 阿根廷 VS 伊朗

03:00 德国 VS 加纳

06:00 尼日利亚 VS 波黑

### 赛事前瞻

#### 梅西疑似夺帅权 德国释放烟幕弹

对媒体一向坦诚的阿根廷主帅萨维利亚最近说话支支吾吾、口不择词,一副有苦难言的架势。有人分析,他和“球霸”梅西意见不合,实际已被架空。

阿根廷队过去一直是打433阵形,效果甚佳。然而在本届世界杯首场与波黑队比赛时,他们突然改打532,令人费解。赛后,梅西向媒体宣布“我们更喜欢433。”

既然梅西已经发话,萨维利亚就得执行。面对攻击力旺盛的阿根廷队,伊朗主帅奎罗斯只有一个选择——龟缩防守。他说,伊朗队已经做好准备。

对于即将面对的对手加纳队,德国队后卫默特萨克表示,他们将靠整体战术来击败对手。“加纳队的队员喜欢自我

表现,我们必须摆成一个拳头,形成一个整体。我认为,非洲人的身体要比葡萄牙人更强壮一些。”

作为后方中坚,默特萨克强调防守中的整体性及灵活性。如果大家都能保持良好的状态,当然能够形成一个整体。在防守中,必须具备一定的灵活性。

德国队首席新闻官廷斯·格里特纳透露,受伤的胡梅尔斯昨天已恢复训练,虽然他没有跟队集体训练,而是在自行车上完成了专门为他量身定做的特别训练科目。不过与加纳队的比赛胡梅尔斯能否上场,现在尚无法预测,但有媒体猜测这是德国队释放的“烟幕弹”。



### 和游戏

2014年6月8日至7月14日世界杯期间,客户登陆g.10086.cn世界杯活动专区下载任意一款游戏,参与抽奖,赢取小米手机、小米盒子、小米充电宝及游戏点数等精彩大礼,中奖率100%。

